### 跟着课本度秋假

## 秋假激活瑞安亲子研学游

本报讯(记者 周小玲 叶佩伦)浙江中小学生和家长望眼欲穿的全省域春秋假,真的来了!近日,浙江全省推行中小学春秋假制度,瑞安将今年秋假定在11月17日至11月19日,叠加周末后,将形成5天假期,为家庭出行提供了充足时间。消息一经公布,迅速在瑞安学生与家长群体中引发热烈讨论,也催热了当地的旅游市场。

10月13日上午,记者来到瑞安职发 商旅服务有限公司,工作人员正围绕中小 学生秋假需求制定新的旅游线路,并回 复线上客户的问询。

基于秋假时间节点与家庭 出行需求的变化,该公司特 意调整了传统疗休养产品 的时间安排,推出以"疗休 养带着孩子度秋假"为主 题的专属产品。该产品在 时间安排上与秋假同步,解 决了家长因工作与孩子假期难 以协调的问题,目前推出的线路涵 盖南京,扬州,溧阳、上海等地。

瑞安职发商旅服务有限公司工作人员叶华说:"秋假游不仅能让孩子们在金秋时节感受大自然之美,还能避开旅游高峰,享受更高性价比的旅行体验。有需要的市民,可登陆天瑞地安客户端'云江·康憩优选'栏目了解详情。"

秋假出行需求的升温,直接反映在交通票务上。记者从温州顺达国际旅游有



温州顺达国际旅游有限公司总经理陈雪菲说:"以西安为例,平时往返机票约为1500元,现在已经涨至1700元至2000元,涨幅区间为200元到500元。"

在秋假前后已出现明显上

该公司目前正在收集游客的出行意向,当前热门线路主要集中在北京、西安、成都这三条。陈雪菲介绍,现在的家

长带娃出行的需求更加明确:"家长不再选择单纯的游山玩水,而是倾向于'跟着课本出游'。成都三星堆博物馆有丰富的文物讲解,孩子们普遍感兴趣;西安兵马俑承载厚重历史,能让孩子感受课本中的文化底

蕴;北京刚举办了阅兵仪式,家长愿意带孩子看天安门、登长城,在行走中加深对国家符号的认知。"



3一扫,有许信

#### 1天拦截2起电诈案件

## 南滨派出所共挽损97000元

■记者 邵象富 通讯员 丁传统

近日,南滨派出所一天内成功劝阻2起电信网络诈骗案件,为群众挽回损失97000元,并抓获一名"取现"嫌疑人。

#### 将计就计! 民警追回被骗的27000元

南滨派出所民警应祖棉在工作中发 ,辖区一女子疑似遭遇电信网络诈骗, 即联系当事人进行当面核实。

经了解,该女子之前在朋友介绍下,接触了一款名为"卡贝资本"的炒股 App。对方宣称该平台"稳赚不赔",日收益率高达5%,而且盈利可以随时提现。

面对高额回报的诱惑,女子不禁心动,便主动联系软件客服,向平台"投资"了27000元。很快,平台界面就显示她盈利了。尝到甜头后,女子本想联系"客服"加大投入,却接到了警方来电。

"投资平台是虚假的,所谓'高收益'不过是诈骗分子在后台操纵的数字……"在应祖棉的耐心讲解下,女子逐渐醒悟,最终打消了继续"投资"的念头。为帮助女子挽回损失,应祖棉与诈骗分子周旋了数小时,以策略取得对方信任后,成功追回27000元。

#### 干钧一发! 民警及时劝阻保住70000元

当天下午,南滨派出所接到反诈中心 预警:辖区一女子疑似遭遇电信网络诈骗。 民警华杰立即联系当事人核实情



识了一名男性网友,很快与其发展为网恋 关系。随后,该男子向女子推荐了一个 "高回报理财项目",称有内部渠道、收益 丰厚,并邀请她一起投资。

女子不假思索,按对方指引下载"驿信达"软件,并注册了个人账户。不久后,便有"客服"主动联系并诱导她充值投资。就在账户收益不断增长时,"客服"告知女子因操作失误导致账户冻结,需充值70000元解冻,并特别要求以线下现金方式交易。

当女子将现金送往对方指定地点时, 民警的劝阻电话及时打了进来。"这是'网络交友诈骗',对方甜言蜜语就是为了骗 钱!"华杰揭穿了骗局。同时,民警也成功 抓获了一名前来取现的犯罪嫌疑人。目 前,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,切勿轻信所谓"内幕消息" "大师指点",谨慎点击不明链接、扫描二 维码,谨防诈骗。对素未谋面却提及投资 理财的网友要保持警惕,广大群众应通过 正规金融机构进行理财投资,切勿轻信 "稳赚不赔"的"内部消息",如遇可疑情况 请立即拨打110举报。



#### 强国复兴 少年接力

## 我市举行少先队示范性入队活动



本报讯(通讯员 梦娜 记者 谢明汝) 10月13日下午,"强国复兴有我 争当新时代好少年"——瑞安市少先队主题队日暨 分批人队示范活动在市飞云第二小学举行。活动由共青团瑞安市委、市教育局、市少工委联合主办,共103名新队员光荣加入少先队。

仪式在少警校队员们整齐有力的交通安全指挥操中拉开序幕,展现出新时代少先队员昂扬的精神面貌与严明的纪律意识。伴随着《红领巾飘起来》的动人旋律,9位领导嘉宾与六年级队员代表共同为103名新队员佩戴上鲜艳的红领巾,将红色信仰与责任传递到新一代少年手中。

值得一提的是,本次人队的新队员中有不少来自少数民族。畲族队员雷玥彤作为代表发言,表达了"与各民族小伙伴携手共进,努力学好知识"的共同心愿,彰

显了民族团结、美美与共的时代主题。

仪式中,12名党员、团员、队员代表高擎党旗、团旗、队旗,迈着坚定的步伐走过主席台。三面旗帜交相辉映,象征着红色基因代代相传,也激励着全体队员从小听党话、跟党走。共青团瑞安市委副书记王建根勉励队员们树立远大理想,争做担当民族复兴大任的时代新人。

仪式后,领导嘉宾、新老队员、中队辅导员及家长代表等160余人一起来到该校多功能厅参加思政队课活动。老师们分别带来《山海"协"奏青春曲:向海图强的浙江答卷》《深潜无声处,少年中国心》《魔法地图上的共富之旅》三节主题队课,课程贴近少年儿童生活与视角,以生动有趣的形式,串联起国家发展、个人成长与共同富裕的宏大主题,为孩子们描绘出一幅从奉献到共享、从奋斗到幸福的壮丽画卷。

## 共筑安全韧性城市

#### 我市举办第36个"国际减灾日"主题宣传活动

本报讯(记者 新智建 潘鹏程 实习生 曾梓恒)今年10月13日是第36个"国际减灾日",主题为"投资韧性建设,提升防灾减灾能力"。当天下午,市防灾减灾救灾委员会办公室联合市文广旅体局、市民政局、市综合行政执法局等26个成员单位,以多元化形式向市民普及防灾知识,提升全民安全意识和应急能力。

活动现场,各成员单位摆摊设点搭建宣传矩阵,通过发放安全生产手册、定制环保袋等方式吸引市民参与。工作人员结合实际案例,用通俗易懂的语言讲解地震、火灾、台风等灾害的预防与应对措施,还对网络防诈骗、燃气安全知识等内容进行讲解。现场设置的急救操作体验区也颇受欢迎,市民可在市红十字会工作人员手把手教学中,掌握心肺复苏等急救知识

和手法。

还在市红十字会工作人员的指导下体验了人工呼吸操作方法,非常实用,虽然希望用不到,但必须学会这个技能。"市民厉文帆说。 市应急管理局相关负责人介绍,本次

"我们在现场学到了很多减灾知识,

活动是落实"韧性城市建设"的重要举措,通过整合应急、气象、消防、卫生等多部门资源,形成防灾减灾宣传合力。据统计,活动共发放各类宣传资料和宣传品5000余份,接受群众咨询500多人次。

接下来,各单位将以本次活动为契机,积极组织开展各类防灾减灾救灾活动,全面提升全民风险防范意识和应急避险、自救互救能力,营造全社会关心、支持和参与防灾减灾救灾的良好氛围。



中国农业银行 AGNOLITUTAL BANK OF GINA 瑞安市支行

防范电信网络诈骗



# 不轻信可疑电话、短信,谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。



农业银行客服电话: 95599

办理短信动账通知,实时关注账户变动。